



В Ульяновской области муниципальная чиновница признана виновной в мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Главе администрации одного из сельских поселений. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с июня 2014 года по январь 2016 года Зинькова И.Ю., являясь Главой администрации муниципального образования «Безводовское сельское поселение» Кузоватовского района Ульяновской области, с целью последующего хищения заключила договор на проведение оценки стоимости шести земельных участков, принадлежащих муниципалитету, обеспечив при этом их оценку по минимальной стоимости. Впоследствии чиновница организовала издание соответствующих актов о продаже данных участков своему супругу – Главе крестьянского фермерского хозяйства, после чего документы были переданы в органы, осуществляющие государственную регистрацию права собственности. Поскольку при совершении регистрационных действий было установлено, что рыночная цена согласно произведенной оценке не соответствует фактической, совершение регистрационных действий было приостановлено. В случае реализации преступного плана бюджету муниципального образования был бы причинен ущерб на сумму более 12 миллионов рублей.

Приговором суда Зиньковой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года условно с испытательным сроком 4 года, а также назначен штраф на сумму 750 тысяч рублей.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235691>